



До
Президента на КНСБ
Г-н Пламен Димитров

Господин Димитров,

Попадайки на Вашето писмо до г-н Бойко Борисов от 26 януари т.г., останах безкрайно изненадан.

Оценката Ви, че КНСБ и министър-председателят Борисов сме извървели „...труден, но съвместен път до редица разумни и приемливи за работеща България решения...”, ме изуми. Особено съм впечатлен, че на първо място включват пенсионната реформа. До този момент смятах, че позицията на КНСБ е против повишаването на възрастта за пенсиониране. Заблуждавах се (или допусках да бъда заблуден), че водим непрестанна борба против увеличаването на възрастта за пенсиониране, че провежданите през годините митинги и протести са били точно с тази цел, че решителната битка предстои. Оказва се, че подведените от Вас и мен колеги машинисти, маневристи, стрелочници, ръководители движение, и всички останали са се стремели и борили за намаляване на категорията им на труд за пенсиониране, за правото да работят до 67-годишна възраст.

Не мога да допусна, че и от мое име изказвате благодарност на човека, при чието първо управление бяхме принудени да прибегнем до ефективни протестни действия - проведена бе най-продължителната железничарска стачка. Факт е, че стачката завърши с поражение за работниците и техните представители-синдикатите, но да благодарим за това, ми идва в повече. Не съм съгласен, че отнемането на допълнителното възнаграждение за придобит трудов стаж и професионален опит на държавните служители, както и спирането на удържането на членския внос по ведомост са израз на „подчертано уважително отношение, откритост и доверие към стремежите, ценностите и целите на организацията”, която ръководите.

Г-н Димитров, за мен подписът Ви под писмо с такъв тон, оценки и позиции е недопустим. Моля, като член на КНСБ да бъда уведомен кой орган на Конфедерацията Ви упълномощи да го подпишете. Според мен, ако има такова решение и членовете на КНСБ го приемат и оставят без реакция, ще докажат, че заслужаваме всичко, което ни се стоварва върху главите и ще продължи да ни се случва в бъдеще.

07.02.2017г.

Ивайло Пенчев/
Член на СЖБ и председател на РС София